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TEST 2.0 - 3. LETNIK @OCENA:

A - POLINOMI IN

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

RACIONALNA FUNKCIJA

A1

a) Dolo¢i koeficient pri 2 v produktu polinomov ¢(z) = 22 + 2 + 1 in p(z) = 2* — 222 + 2. (3)
b) Doloéi ostanek pri deljenju polinoma p s polinomom ¢ in zapisi rezultat v obliki osnovnega

izreka o deljenju. (3)
¢) S Hornerjevim algoritmom deli polinom p s polinomom x + 2. Zapisi koli¢nik pri deljenju. (3)
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(42.

Izracunaj vrednosti a, b in ¢, da bosta polinoma p(z) = (a + 2b)z3 + cx® + z in q(z) = 32% + 222 + (b + a)x

enaka. (4)

43.

Zapisi polinom pete stopnje, ki ima v 2 = 0 trojno niclo, v = 2 dvojno niclo in velja p(1) = —3. (4)
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4.
Podan je polinom p(z) = 23 — 422 4 5z — 2.
a) Zapisi vse kandidate za racionalne nicle in doloéi ni¢le polinoma. (4)
1
b) Izracunaj vrednosti polinoma v tockah z =0 in x = 7 (2)

c¢) Narisi graf polinoma.
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45.

Resi neenacbo:

46.

Doloéi definicijsko obmocje, ni¢lo in asimptoto ter narisi racionalno funkcijo f(z) =
A

20— 4
r+1°
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